

366. П. А. ПЛЕТНЕВУ

1 апреля 1859. Петербург

Милостивый государь

Петр Александрович.

Я уже несколько дней болен и не выхожу со двора — в этом состоянии застало меня на днях письмо Ваше (ко мне);¹ так как я находил необходимым отвечать на него личным свиданием, то оно и осталось до времени без ответа. Между тем сегодня получено другое Ваше письмо² (ко мне и к Панаеву). На это письмо я спешу Вам сказать, что если Вы желаете иметь по изъясненному делу объяснение немедленное, то не угодно ли Вам пожаловать ко мне (ибо я все еще не выезжаю) завтра или послезавтра в 12-ть часов утра или ранее.³ У меня найдете и Панаева. Во всяком случае мы положили ничего не предпринимать до свидания с Вами.

Примите уверение в совершенном моем уважении и преданности.

Н. Некрасов.

1-го апреля 1859

Примечания

Подлинник: ИРЛИ, ф. 234, оп. 3, № 467, л. 8, с пометой Плетнева: «П(олучено) 2 апр. 1859. О(тветил) 2 апр. 1859».

Впервые: Некр. по мат. ПД, с. 258—259.

¹ Это письмо неизвестно.

² В конце марта 1859 г. Плетневу была выслана в соответствии с предложением Некрасова и Панаева, изложенным в п. 362, 1000 р. серебром вместо 3000 р. серебром за 1859 г. при сопроводительном письме И. И. Панаева. На нем имеется помета Плетнева: «П(олучено) 31 марта 1859. О(тветил) обоим 1 апр. 1859» (Некр. по мат. ПД, с. 256—257). Ответ Плетнева неизвестен.

³ Ответом на это предложение было не дошедшее до нас письмо Плетнева к Некрасову и Панаеву от 2 апреля 1859 г. (см. о нем п. 367).